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All'Assessore Michele Zuin

e per conoscenza
Alla Presidente della X Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare X
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Andamento dell'attività della Fondazione “Agenzia di Sviluppo Venezia”
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che

In data 04 maggio 2018 è stata presentata l’interpellanza con risposta in commissione n. d’ord. 1092 prot. n. 119, recante
“Attività della Fondazione “Agenzia di Sviluppo Venezia””, che, dopo più di un anno, non è ancora stata discussa nella
commissione competente;

La suddetta interpellanza chiedeva di conoscere “l’andamento dell’attività, gli obiettivi definiti e i relativi risultati raggiunti
dalla Fondazione Agenzia di Sviluppo Venezia e quali le prospettive nel breve e medio-lungo termine, anche attraverso
l’audizione dei vertici della stessa Agenzia nelle Commissioni Consiliari competenti.”;

Considerato che

Al Consiglio Comunale di Venezia non è stato dato modo di apprendere informazione alcuna sull’operato della
Fondazione “Agenzia di Sviluppo Venezia” dalla data della sua costituzione (14/03/2016) ad oggi;

Le uniche informazioni reperibili sono quelle derivanti dagli organi di stampa;

Considerato inoltre che

Dagli organi di stampa si è anche appreso recentemente del trasferimento della sede della Fondazione da Ca’ Vendramin
Calergi in spazi delle Procuratie Vecchie a seguito di accordo tra Amministrazione Comunale e Assicurazioni Generali;

Tutto ciò premesso e considerato,

SI INTERROGANO IL SINDACO E L’ASSESSORE ALLE SOCIETA’ PARTECIPATE

Per conoscere quali siano l’andamento dell’attività, gli obiettivi definiti e i relativi risultati raggiunti dalla Fondazione
Agenzia di Sviluppo Venezia e quali le prospettive nel breve e medio-lungo termine, anche attraverso l’audizione dei
vertici della stessa Agenzia nelle Commissioni Consiliari competenti.
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